
 
 
 
 
 

	  
	  
	  

	  
	  

Proiectul	  „CEVA	  DE	  VARĂ”	  este	  organizat	  de	  asociaţția	  Centrul	  de	  jocuri	  Mirakolix	  ca	  parte	  integrantă	  
a	   proiectelor„Playride”	   şi	   „Science	   Playgrounds”,	   finanţțate	   cu	   sprijinul	   Comisiei	   Europene	   prin	  
programul	   Tineret	   în	   Acţțiune,	   acţțiunea	   Serviciul	   European	   de	  Voluntariat.	   (O	   descriere	   detaliată	   a	  
acestor	  două	  proiecte	  va	  fi	  ataşată	  acestui	  dosar).	  	  
	  
Descrierea	  organizaţției:	  	  
Centrul	  de	  jocuri	  Mirakolix	  	  este	  o	  organizaţție	  non-‐guvernamentală	  înfiinţțată	  în	  anul	  2006	  ca	  urmare	  
a	   nevoii	   identificate	  mai	   ales	   în	   cadrul	   comunităţții	   clujene,	   dar	   și	   la	   nivel	   naţțional,	   de	   a	   promova	  
educaţția	   nonformală	   prin	   joacă	   și	   jocuri	   de	   la	   orice	   vârstă.	   Astfel	   activităţțile	   noastre	   se	   adresează	  
unor	  grupuri	  ţțintă	  extrem	  de	  variate:	  de	  la	  copii,	  la	  tineri,	  adulţți	  și	  chiar	  și	  seniori.	  Activităţțile	  propuse	  
iniţțial	  s-‐au	  adresat	  în	  principal	  comunităţții	  clujene,	  urmând	  ca	  acestea	  să	  se	  lărgească	  și	  să	  capete	  un	  
caracter	  regional	  și	  mai	  apoi	  naţțional.	  În	  prezent	  organizaţția	  își	  desfășoară	  activităţțile	  în	  orașele	  Cluj-‐
Napoca	  și	  Brașov	  și	  localităţțile	  învecinate.	  
Activităţțile	  organizate	  de	  CJM	  au	  drept	  scop	  promovarea	  activităţților	  de	  joacă	  ca	  pe	  o	  oportunitate	  
valoroasă	  de	  dezvoltare	  personală	  și	  profesională.	   Jocurile	  propuse	  de	  organizaţție	  sunt	   jocuri	   in-‐	  și	  
outdoor	  care	  stimulează	  în	  rândul	  beneficiarilor	  pasiune,	  creativitate,	  ambiţție,	  solidaritate,	  libertate.	  
Viziunea	   noastră	   este	   o	   lume	   armonioasă	   dobândită	   printr-‐o	   educaţție	   de	   calitate	   centrată	   pe	  
solidaritate,	  respect	  şi	  toleranţță.	  	  
	  
Descrierea	  evenimentului:	  
„CEVA	  DE	  VARĂ”	   este	   un	   festival	   de	   o	   zi	   organizat	   în	   Întorsura	   Buzăului	   pe	   data	   de	   19	   iulie	   2014	  
centrat	   pe	   muzică,	   artă,	   sport	   şi	   activităţți	   de	   socio-‐educative	   accesibile	   copiilor	   și	   tinerilor	   din	  
comunităţți	   rurale	   și	   urbane	   mici	   și	   medii.	   	   Evenimentul	   se	   va	   desfăşura	   pe	   tot	   parcursul	   zilei	   de	  
sâmbătă,	  19	  iulie,	  cu	  posibilitatea	  participanţților	  de	  a	  rămâne	  peste	  noapte	  în	  zona	  de	  camping.	  Va	  
cuprinde	  activităţți	  precum:	  concerte	  ale	  unor	   trupe	   locale,	  dar	   şi	  alte	   trupe	  din	   ţțară	   şi	   străinătate;	  
piese	   de	   teatru;	   competiţții	   sportive	   şi	   iniţțierea	   în	   jocul	   de	   Ultimate	   Frisbee;	   jocuri	   de	   societate;	  
ateliere	   de	   artă	   şi	   folosire	   creativă	   a	   materialelor	   reciclabile;	   alte	   ateliere	   precum	   tras	   cu	   arcul,	  
“mersul	  pe	  apă”,	  improvizaţție	  muzicală,	  confecţționat	  păpuşi,	  dar	  şi	  construire	  de	  catapulte	  pentru	  o	  
bătălie	  a	  baloanelor	  cu	  apă.	  
	  
Scopul	  festivalului	  este	  de	  a	  promova	  activităţți	  şi	  oportunităţți	  diferite	  de	  petrecere	  a	  timpului	   liber	  
pentru	  tinerii	  şi	  copiii	  din	  Întorsura	  Buzăului	  și	  comunităţțile	  învecinate.	  
	  
Obiectivele	  festivalului:	  
–	   promovarea	   unor	   activităţți	   alternative	   pentru	   copii	   și	   tineri	   capabile	   să	   contribuie	   la	   creșterea	  
interesului	  acestora	  pentru	  activităţți	   în	  aer	   liber,	  precum	  şi	  pentru	  valorile	  culturale	  şi	  naturale	  ale	  
zonei;	  
–	  	  încurajarea	  stabilirii	  unei	  legături	  între	  comunităţțile	  urbane	  şi	  rurale;	  
–	  	  promovarea	  ideii	  de	  voluntariat	  şi	  implicare	  activă;	  
–	   oferirea	   unui	   spaţțiu	   de	   exprimare	   artistică	   pentru	   tinerii	   din	   zonă	   (formaţții	   locale,	   tineri	   din	  
comunităţți	  rurale	  etc.).	  	  
	  



 
 
 
 
 

BENEFICIARI	  
Beneficiarii	  direcţți	  ai	  proiectului:	  	  
Activităţțile	  se	  adresează,	  pe	  de-‐o	  parte,	  copiilor	  cu	  vârsta	  între	  6-‐14	  ani	  din	  din	  mediul	  rural	  şi	  urban	  
mic	  și	  mediu	  (Întorsura	  Buzăului	  și	   împrejurimi),	   iar	  pe	  de	  altă	  parte	  tinerilor	  între	  14-‐25	  de	  ani	  din	  
Brașov,	   Întorsura	  Buzăului	  și	   împrejurimi.	  Numărul	  estimat	  de	  participanţți	   la	  activităţțile	   festivalului	  
sunt	   100	   de	   copii	   și	   100	   de	   tineri	   din	   Întorsura	   Buzăului	   și	   câte	   50	   de	   copii	   și	   tineri	   din	   localităţți	  
învecinate.	  Voluntarii	  implicaţți	  în	  derularea	  activităţților	  sunt	  20	  de	  tineri	  din	  Întorsura	  Buzăului	  și	  20	  
de	  tineri	  din	  Brașov.	  
Un	   alt	   grup	   ţțintă	   al	   proiectului	   este	   dat	   de	   	  ONG-‐urile	   din	  Brașov	   care	  promovează	   educaţția	   non-‐
formală,	   precum	   și	   de	   educatori,	   pedagogi,	   profesori,	   asistenţți	   sociali	   etc.	   din	   zona	   Brașov	   și	  
Întorsura	  Buzăului	  care	  vor	  beneficia	  de	  oportunitatea	  de	  a-‐și	  dezvolta	  cunoștinţțele	  și	  competenţțele	  
în	  aplicarea	  și	  adaptarea	  unor	  metode	  și/sau	  instrumente	  educative	  alternative.	  	  	  
Beneficiarii	  indirecţți	  ai	  proiectului:	  	  
Familia	  si	  prietenii	  beneficiarilor,	  comunitatile	  locale	  etc.	  
	  
LOCAŢȚIA	  
Festivalul	  va	  fi	  organizat	  în	  zona	  Camping-‐ului	  şi	  a	  stadionului	  din	  Întorsura	  Buzăului,	  iar	  accesul	  va	  fi	  
liber.	  
	  
ACTIVITĂŢȚILE	  
Activităţțile	  vor	  fi	  grupate	  în	  jurul	  a	  8	  zone:	  zona	  de	  sport,	  zona	  scenă,	  zona	  de	  joacă,	  zona	  de	  ateliere,	  
zona	  de	  concursuri,	  zona	  naturii,	  zona	  de	  aventură	  și	  relaxare	  şi	  zona	  de	  alimentaţție	  publică.	  	  	  
	  
Zona	  de	  sport	  va	  include	  demonstraţție	  şi	  joc	  de	  Frisbee,	  joc	  de	  volei	  și	  jocul	  „Raţțele	  și	  vânătorii”.	  
	  

Zona	  „Scena”	  prezintă	  demonstraţții	  de	  spadă,	  dansuri	  și	  scenete	  medievale,	  atelier	  de	  improvizaţție	  
muzicală,	  piese	  de	  teatru,	  concerte,	  jam-‐session.	  
	  

Zona	  de	  joacă	  cuprinde	  jocuri	  cu	  apă	  (bătăi	  cu	  baloane	  de	  apă,	  „belly	  slide”),	  jocuri	  de	  energizare	  și	  
încredere,	  jonglerie	  cu	  poiuri,	  baloane	  uriașe	  de	  săpun.	  
	  

Zona	  de	  ateliere	   include	  atelierul	  de	  confecţționat	  zmee,	  atelierul	  de	  meșteșugărit,	  atelierul	  de	  tras	  
cu	  arcul,	  atelierul	  de	  pictură	  și	  cel	  de	  pictură	  pe	  faţță,	  atelier	  de	  prim-‐ajutor	  și	  atelier	  de	  confecţționat	  
păpuși.	  
	  

Zona	   de	   concursuri	   este	   dată	   de	   concursuri	   de	   orientare	   turistică,	   concursuri	   de	  mountainbike	   și	  
concurs	  de	  biciclete	  pentru	  copii.	  
	  

Zona	   naturii	   cuprinde	   activităţți	   practice	   de	   cunoaștere	   a	   naturii	   și	   a	   unor	   măsuri	   de	   protecţție	   și	  
conservare	   a	   acesteia,	   un	   traseu	   senzorial	   de	   descoperire	   a	   unor	   elemente	   din	   natură	   și	   un	   curs	  
captivant	  despre	  mediul	  înconjurător	  realizat	  în	  autobuzul	  Regatul	  Sălbatic.	  	  
	  

Zona	   de	   aventură	   și	   relaxare	   va	   contrabalansa	   activităţți	   de	   aventură	   (căţțărare,	   slackline	   etc.)	   cu	  
modalităţți	   de	   relaxare	   precum	   hamace,	   fotolii	   de	   fân,	   balansoare.	   Seara	   această	   zonă	   va	   include	  
desene	  în	  nisip,	  observarea	  stelelor	  și	  povești	  românești	  și	  internaţționale.	  
	  

Zona	  de	  alimentaţție	  publică	  
Va	  fi	  amplasată	  în	  faţța	  scenei	  şi	  va	  fi	  asigurată	  în	  exclusivitate	  de	  firmele	  S.C.	  Pasul	  Buzăului	  S.R.L.	  Şi	  
Lucas	  Super	  Sandwich	  Sibiu.	  	  
	  
	  



 
 
 
 
 

Câteva	  detalii	  despre	  activităţțile	  propuse:	  
	  
Ultimate	  Frisbee	  
Un	  nou	  sport	  de	  echipă,	  popular	  în	  SUA	  şi	  Japonia,	  şi	  tot	  mai	  mult	  şi	  în	  Europa,	  va	  fi	  adus	  la	  festival	  
de	  Coen,	  din	  Olanda.	  Coen	   joacă	  Frisbee	  din	  2010	  şi	   va	   fi	   asistat	   la	  acest	  eveniment	  de	   jucători	  ai	  
echipelor	  de	  Ultimate	  Frisbee	  din	  Cluj,	  Bucureşti	  şi	  Sibiu	  pentru	  a	  oferi	  o	  demonstraţție	  a	  acestui	  sport	  
şi	  a-‐i	  învăţța	  pe	  vizitatori	  regulile	  de	  bază.	  	  
	  
Concurs	  de	  mountainbike	  
Concursul	  de	  mountainbike	  se	  va	  desfăşura	  pe	  o	  rută	  de	  10	  km,	  pe	  un	  traseu	  de	  dificultate	  medie	  cu	  
punct	  de	  pornire	  în	  apropierea	  zonei	  de	  desfăşurare	  a	  festivalului.	  Ruta	  poate	  fi	  vizualizată	  accesând	  
linkul	  de	  mai	  jos:	  http://www.bikemap.net/cs/route/2665955-‐
siska/widget/?width=640&extended=1&distance_markers=1&height=480#/z13/45.65064,26.03828/
terrain&gsc.tab=0	  
De	  asemenea,	  va	  fi	  organizat	  şi	  un	  concurs	  de	  biciclete	  pentru	  copii	  pe	  un	  traseu	  mult	  mai	  scurt,	  pe	  
drumul	  de	  lângă	  stadionul	  de	  fotbal.	  	  
	  
Concurs	  de	  orientare	  
Va	  avea	  loc	  în	  zona	  de	  pădure	  din	  imediata	  apropiere	  a	  locului	  de	  desfăşurare	  a	  evenimentului	  şi	  va	  fi	  
monitorizat	  cu	  ajutorul	  voluntarilor	  locali.	  	  	  
	  
Slackline	  
Este	  o	  activitate	  de	  exersare	  a	  echilibrului,	  flexibilităţții	  şi	  puterii	  de	  concetrare.	  Participanţții	  sunt	  
provocaţți	  să	  îşi	  ţțină	  echilibrul	  pe	  o	  coardă	  prinsă	  între	  doi	  copaci	  şi	  să	  încerce	  să	  o	  parcurgă	  de	  la	  un	  
capăt	  la	  celălalt.	  	  
	  
Jocuri	  cu	  apă	  -‐	  bătaie	  cu	  baloane	  cu	  apă	  
Vor	  avea	  forma	  unei	  competiţții	  	  între	  două	  echipe	  care	  au	  la	  dispoziţție	  materiale	  din	  care	  îşi	  vor	  
construi	  catapulte	  şi	  baloane	  umplute	  cu	  apă.	  Acestea	  se	  vor	  desfăşura	  pe	  un	  teren	  delimitat	  şi	  cu	  
respectarea	  unor	  reguli	  	  prestabilite.	  
	  
Atelier	  de	  tir	  cu	  arcul	  	  
Va	  fi	  organizat	  de	  profesionişti	  ai	  tirului	  cu	  arcul	  şi	  va	  da	  posibilitatea	  vizitatorilor	  atât	  să-‐şi	  exerseze	  
abilităţțile	  de	  tras	  cu	  arcul,	  cât	  şi	  să	  afle	  mai	  multe	  informaţții	  despre	  diferitele	  arcuri	  şi	  tipuri	  de	  
săgeţți,	  precum	  şi	  motivele	  folosirii	  acestora	  în	  diferite	  situaţții.	  	  
	  
Program	  	   -‐	  Notă:	  programul	  poate	  suferi	  modificări!	  
13:30	  Deschiderea	  oficială	  
14:00	  –	  16:00	  Ultimate	  Frisbee	  (demonstraţție	  şi	  joc	  
de	  Frisbee)	  
14:00	   –	   15:00	   Atelier	   de	   improvizaţție	   muzicală@	  
Scenă	  
14:00	  –	  16:00	  Concurs	  de	  orientare	  turistică	  
15:00	  –	  	  16:30	  Atelier	  de	  confecţționat	  păpuşi	  
15:00	  –	  19:00	  Belly	  slide	  
15:00	  –	  19:00	  Slackline	  

14:00	  –	  16:00	  Tir	  cu	  arcul&atelier	  medieval	  
16:00	  –	  19:00	  Jonglerie	  cu	  poiuri;	  baloane	  uriaşe	  
17:00	  –	  19:00	  Concurs	  de	  MTB	  
16:00	   –	   18:00	   Atelier	   de	   confecţționat	   şi	   înălţțat	  
zmeie	  
17:00	  –	  17:45	  Teatru	  pentru	  copii	  @	  Scenă	  
19:00	  –	  22:45	  Concerte	  @	  Scenă	  
23:00	  –	  	  00:00	  Observarea	  stelelor	  
00:00	  –	  03:00	  Basme	  și	  povești	  

	  
	  



 
 
 
 
 

Rezultate	  estimate:	  
-‐	  20	  de	  întâlniri	  pre-‐eveniment	  cu	  elevi	  din	  Brașov	  și	  Întorsura	  Buzăului	  
participarea	  a	  cel	  puţțin	  200	  de	  persoane	  la	  activităţțile	  și	  atelierele	  socio-‐educative	  ale	  festivalului	  
-‐	   organizarea	   a	   10	   evenimente	   de	   promovare	   a	   festivalului	   în	   Brașov	   în	   Parcul	   Tractorul	  
(evenimentele	   se	   încadrează	   în	   conceptul	   Free	   Parking,	   un	   concept	   de	   actvităţți	   alternative	   de	  
petrecere	  a	  timpului	   liber	  pentru	  copii	  și	  părinși,	  dar	  și	  pentru	  tineri;	  Sunt	  prevăzute	  5	  evenimente	  
înaintea	  festivalului	  și	  5	  evenimente	  după	  festival)	  
-‐	  implicarea	  activă	  a	  50	  de	  tineri	  voluntari	  din	  comunitatea	  locală	  brașoveană	  și	  buzoiană	  
-‐	  materiale	  de	  promovare	  a	  festivalului,	  dar	  și	  a	  participării	  active	  și	  a	  educaţției	  non-‐formale:	  200	  de	  
semne	  de	   carte,	   500	  de	   fluturași,	   câte	   50	  de	   afișe	   în	   Brașov	   și	   Întorsura	  Buzăului,	   	   50	   de	   tricouri,	  
bannere	   și	   roll-‐up	   în	   cadrul	   evenimentelor	   din	   parc	   din	   Brașov,	   dar	   și	   la	   locaţția	   de	   desfășurare	   a	  
festivalului	  
-‐	  vizibilitate	  și	  diseminare	  rezultate	  prin	  intermediul	  a	  5	  comunicate	  de	  presă,	  10	  	  anunţțuri	  de	  presă	  
(în	   presa	   locală	   din	   Brașov,	   precum	   cea	   din	   judeţțul	   Covasna),	   10	   apariţții	   pe	   portaluri	   online	   de	  
informare	  cu	  privire	  la	  evenimente	  locale	  și	  naţționale	  (romaniapozitiva.ro,	  iubescbrasovul.ro	  etc.)	  
	  
Parteneri:	  
Clubul	   Copiilor	   Întorsura	   Buzăului,	   Asociaţția	   Reactor	   de	   creaţție	   și	   experiment	   din	   Cluj-‐Napoca,	  
Asociaţția	  Eroii	  Veacurilor	  Apuse	  Brașov,	  Asociaţția	  Colors	  Brașov,	  Organizaţția	  Studenţților	  Mediciniști	  
Brașov,	  Asociaţția	  Carpathian	  MTB	  Trails	  Brașov,	  Asociaţția	  The	  European	  Nature	  Trust,	  Casa	  Familială	  
nr.1	   Întorsura	   Buzăului,	   Restaurant	   Pasul	   Buzăului,	   Lucas	   Super	   Sandwich	   Sibiu,	   PF	   Floroian	   Vlad	  
Întorsura	  Buzăului.	  	  
	  
Evenimentul	   este	   organizat	   cu	   sprijinul	   financiar	   al	   Comisiei	   Europene,	   prin	   programul	   Tineret	   în	  
Acţțiune	   şi	   cu	   sprijinul	   instituţțiilor	   locale:	   Primăria	   Întorsura	   Buzăului	   şi	   Inspectoratul	   de	   Jandarmi	  
Judeţțean	  (IJJ)	  din	  Întorsura	  Buzăului.	  
	  

	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	   Pentru	  informaţții	  suplimentare	  vă	  rugăm	  să	  	  
	   ne	  contactaţți:	  
	   	  
	   Centrul	  de	  jocuri	  Mirakolix,	  
	   	  
	   Maria	  Găvăneci	  
	   Telefon:	  0757.617.868	  
	   E-‐mail:	  maria.gavaneci@	  mirakolix.org	  
	   	  
	  
	   Alexandra	  Șuiaga	  
	   Telefon:	  0749.065.048	  
	   E-‐mail:	  alexandra.suiaga@	  mirakolix.org	  
	   	  
	  
	   Web:	  www.mirakolix.org	  
	  


